

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASZATI HIRLAJ

A debreczeni baloldali párt közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft. — kr. 1/2, évre 2 ft. 50 kr. Fél évre 5. —. Egy nap 10. —.

Hirdetési díj: Ötbasos peuzitort 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt többi helyi hirdetések, alku szerint a legolcsóbb árért.

Junius tizenhétedikéje.

○) Azon kemény elvárások közepe, melyek most az egész országban vevők, emlékeztünk meg azon gyásznapról, melyet a történelem úgy jegyeztet föl, mint nemzeti nagy szerencsétlenségünk egyik sötét jelzőjét, az 1849-ik évi önvédelmi harc eseményei közt.

Legújabb választásokat lásd a lap másik oldalán. — Képviselő választások tartottak ma Arad megyében, Besztercebányán, Székesszentgyörgyön, Fiumében, Kecskeméten, Szarvason, Temesvárt, Arad megyében, Békéscsabán, Csánán, Mosony-Torna és Zólyom megyében.

Uj főtáplánc. Pozsegamegye főispánjánál Medunics Sýlván, Vas megye főispánjánál pedig Kiss László nevezették ki.

A horvát országgyűlés. — Mielőtt e hó 15-én a zágrábi országgyűlés megnyitott volna, az előző nap este jén mintegy 53 képviselő érkezetelt tartott. Ez a kormánypártiak eszmécsereje volt.

A lovdeci balra felkért táncrendező, u. m. Ferenczi Lajos és Vég Gyula urak számára a jelvény elkészítését Ferenczi Aladánól volt szives magára vállalni.

Ma 23 éve keltek át egész tömegben a Kárpátokon és a tómai és törösvári szorosokon az oroszok 2-dik, 3-ik, 4-ik és 5-ik hadteste, hogy elárasszák az országot, megfoszszák szabadságától nemzetünket.

Az önfentartás érdeke magában a természeti ösztönből gyökerezik; s ez ösztönt nem elfojtani akarni, hanem ki-fejlesztésére kell segíteni minden nép vezetőférfiának, ha azt akarják, hogy erőszakotatások ellenében a nemzet önuralmában maradjon.

Az önfentartás érdeke magában a természeti ösztönből gyökerezik; s ez ösztönt nem elfojtani akarni, hanem ki-fejlesztésére kell segíteni minden nép vezetőférfiának, ha azt akarják, hogy erőszakotatások ellenében a nemzet önuralmában maradjon.

Az önfentartás érdeke magában a természeti ösztönből gyökerezik; s ez ösztönt nem elfojtani akarni, hanem ki-fejlesztésére kell segíteni minden nép vezetőférfiának, ha azt akarják, hogy erőszakotatások ellenében a nemzet önuralmában maradjon.

Az önfentartás érdeke magában a természeti ösztönből gyökerezik; s ez ösztönt nem elfojtani akarni, hanem ki-fejlesztésére kell segíteni minden nép vezetőférfiának, ha azt akarják, hogy erőszakotatások ellenében a nemzet önuralmában maradjon.

Ma 23 éve keltek át egész tömegben a Kárpátokon és a tómai és törösvári szorosokon az oroszok 2-dik, 3-ik, 4-ik és 5-ik hadteste, hogy elárasszák az országot, megfoszszák szabadságától nemzetünket.

Az önfentartás érdeke magában a természeti ösztönből gyökerezik; s ez ösztönt nem elfojtani akarni, hanem ki-fejlesztésére kell segíteni minden nép vezetőférfiának, ha azt akarják, hogy erőszakotatások ellenében a nemzet önuralmában maradjon.

Az önfentartás érdeke magában a természeti ösztönből gyökerezik; s ez ösztönt nem elfojtani akarni, hanem ki-fejlesztésére kell segíteni minden nép vezetőférfiának, ha azt akarják, hogy erőszakotatások ellenében a nemzet önuralmában maradjon.

Az önfentartás érdeke magában a természeti ösztönből gyökerezik; s ez ösztönt nem elfojtani akarni, hanem ki-fejlesztésére kell segíteni minden nép vezetőférfiának, ha azt akarják, hogy erőszakotatások ellenében a nemzet önuralmában maradjon.

Az önfentartás érdeke magában a természeti ösztönből gyökerezik; s ez ösztönt nem elfojtani akarni, hanem ki-fejlesztésére kell segíteni minden nép vezetőférfiának, ha azt akarják, hogy erőszakotatások ellenében a nemzet önuralmában maradjon.

Ma 23 éve keltek át egész tömegben a Kárpátokon és a tómai és törösvári szorosokon az oroszok 2-dik, 3-ik, 4-ik és 5-ik hadteste, hogy elárasszák az országot, megfoszszák szabadságától nemzetünket.

Az önfentartás érdeke magában a természeti ösztönből gyökerezik; s ez ösztönt nem elfojtani akarni, hanem ki-fejlesztésére kell segíteni minden nép vezetőférfiának, ha azt akarják, hogy erőszakotatások ellenében a nemzet önuralmában maradjon.

Az önfentartás érdeke magában a természeti ösztönből gyökerezik; s ez ösztönt nem elfojtani akarni, hanem ki-fejlesztésére kell segíteni minden nép vezetőférfiának, ha azt akarják, hogy erőszakotatások ellenében a nemzet önuralmában maradjon.

Az önfentartás érdeke magában a természeti ösztönből gyökerezik; s ez ösztönt nem elfojtani akarni, hanem ki-fejlesztésére kell segíteni minden nép vezetőférfiának, ha azt akarják, hogy erőszakotatások ellenében a nemzet önuralmában maradjon.

Az önfentartás érdeke magában a természeti ösztönből gyökerezik; s ez ösztönt nem elfojtani akarni, hanem ki-fejlesztésére kell segíteni minden nép vezetőférfiának, ha azt akarják, hogy erőszakotatások ellenében a nemzet önuralmában maradjon.

Ma 23 éve keltek át egész tömegben a Kárpátokon és a tómai és törösvári szorosokon az oroszok 2-dik, 3-ik, 4-ik és 5-ik hadteste, hogy elárasszák az országot, megfoszszák szabadságától nemzetünket.

Az önfentartás érdeke magában a természeti ösztönből gyökerezik; s ez ösztönt nem elfojtani akarni, hanem ki-fejlesztésére kell segíteni minden nép vezetőférfiának, ha azt akarják, hogy erőszakotatások ellenében a nemzet önuralmában maradjon.

Az önfentartás érdeke magában a természeti ösztönből gyökerezik; s ez ösztönt nem elfojtani akarni, hanem ki-fejlesztésére kell segíteni minden nép vezetőférfiának, ha azt akarják, hogy erőszakotatások ellenében a nemzet önuralmában maradjon.

Az önfentartás érdeke magában a természeti ösztönből gyökerezik; s ez ösztönt nem elfojtani akarni, hanem ki-fejlesztésére kell segíteni minden nép vezetőférfiának, ha azt akarják, hogy erőszakotatások ellenében a nemzet önuralmában maradjon.

Az önfentartás érdeke magában a természeti ösztönből gyökerezik; s ez ösztönt nem elfojtani akarni, hanem ki-fejlesztésére kell segíteni minden nép vezetőférfiának, ha azt akarják, hogy erőszakotatások ellenében a nemzet önuralmában maradjon.

TÁRCZA.

EGY NEMESEMBER LEÁNYA. Regény három kötetben. Irta Schwartz Mária Zoélla. Első rész. (Folytatás.)

„Mondja csak kedved,” mondá Porry. „Mit gondolsz, minő hibák vannak a képen? Jegyezze meg, hogy a képek tulajdonképpen csak egy hibája van.”

„Ez a képek hibája,” mondá Porry. „Mit gondolsz, minő hibák vannak a képen? Jegyezze meg, hogy a képek tulajdonképpen csak egy hibája van.”

„Ez a képek hibája,” mondá Porry. „Mit gondolsz, minő hibák vannak a képen? Jegyezze meg, hogy a képek tulajdonképpen csak egy hibája van.”

„Ez a képek hibája,” mondá Porry. „Mit gondolsz, minő hibák vannak a képen? Jegyezze meg, hogy a képek tulajdonképpen csak egy hibája van.”

„Ez a képek hibája,” mondá Porry. „Mit gondolsz, minő hibák vannak a képen? Jegyezze meg, hogy a képek tulajdonképpen csak egy hibája van.”

Követett gyakorlat szerint, minden talált kincset... Kékényessy Imre 5 frt, N. N. 50 kr, Zaka...

(Lóverseny). Az 1872-ik évi kassai lóversenyek... H. H. Meszáros helyen polgármesterré Pokomándy István...

Délutáni posta. Új képviselők. Jókai tiszteletére... Fővárosi értesítő. Jókai tiszteletére...

Belföldi hírek. Kecskemét városa a földrajzi társulat tagja... A „Debreczen” eredeti MAGANTAVIRATAI.

A közbüli kerületben Simonffy Kálmán baloldali választott képviselő... Nyitler. Bolt árverési hirdetés.

1872. IV. évi. Előfizetési árak. Helyben és postán külföld... Előfizetési felhívás.

H I R D E T É S E K.

A „Haza” élet-biztosító bank zárszámlája 1871-ről.

Table with columns for Bevételek (Revenue) and Kiadások (Expenses). Includes sub-sections A, B, and C.

Az igazgatóság: Gr. Forgách Antal m. k. Szapary Gyula m. k. Grabovszky m. k. Koppál m. k. Nádassy m. k.

185. ARJEGYZÉK as „ISTVÁN” gémmalom gyártmányáról. (Debreczenben költségmentesen, készpénzben és készletben, kötelezettség nélkül.)

MAGYAR ÉSZAK-MENET-TERVE. KELETI VASUT. debreczen-bustyaházi részvonalon. Vegyes vonatokkal való személy-szállításra.

A főváros ma... Azon óriási küzdelem... Az erény még él és...